Câu 1:  [2H3-2.0-3] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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 là ba số thực dương thay đổi, thỏa mãn điều kiện: 
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. Khi đó, mặt phẳng 
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 luôn đi qua một điểm cố định có tọa độ là
A. 
[image: image10.wmf]111

;;

202220222022

æö

ç÷

èø

.
B.  
[image: image11.wmf](

)

1;1;1

.
C.  
[image: image12.wmf](

)

2022;2022;2022

.
D.  
[image: image13.wmf]111

;;

333

æö

ç÷

èø

.
Lời giải
Chọn A
Phương trình mặt phẳng 
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Từ điều kiện: 
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, ta được 
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Suy ra 
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 đúng với mọi số dương 
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Vậy điểm cố định của mặt phẳng 
[image: image21.wmf](

)

ABC

 là 
[image: image22.wmf]111

;;

202220222022

M

æö

ç÷

èø


http://vnteach.com – Website tài liệu dành cho giáo viên và học sinh Việt Nam
_1720113912.unknown

_1720113916.unknown

_1720113920.unknown

_1720113922.unknown

_1720113924.unknown

_1720113925.unknown

_1720113926.unknown

_1720113923.unknown

_1720113921.unknown

_1720113918.unknown

_1720113919.unknown

_1720113917.unknown

_1720113914.unknown

_1720113915.unknown

_1720113913.unknown

_1720113908.unknown

_1720113910.unknown

_1720113911.unknown

_1720113909.unknown

_1720113906.unknown

_1720113907.unknown

_1720113905.unknown

